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Z A P I S N I K
od 4. srpnja 2017. godine
o održanom završnom ročištu vjerovnika kod Trgovačkog suda u Varaždinu
nad stečajnim dužnikom UNIPOT d.o.o. u stečaju, Šenkovec, 1. maja 7




NAZOČNI OD STRANE SUDA:
Sudac: Ksenija Flack-Makitan
Zapisničar: Lea Rogina
Početak u 08,30 sati.


Konstatira se da su na današnje završno ročište pristupili: stečajna upraviteljica Marija Domijan, zastupnica Republike Hrvatske, zamjenica Županijskog državnog odvjetnika u Varaždina, Građansko-upravni odjel, Mirjana Bogdanović-Kamber, za vjerovnika Odvjetničko društvo Porobija i Špoljarić d.o.o. iz Varaždina, punomoćnik Nebojša Vitez, odvjetnik iz Varaždina.

Ovo ročište zakazano je rješenjem od 29. svibnja 2017., poslovni broj St-77/11-179, te su vjerovnici su na ovo ročište pozvani objavom putem mrežne stranice e-Oglasna ploča suda od 29. svibnja 2017. do 3. srpnja 2017.

	Na današnjem završnom ročištu raspravljati će se o dnevnom redu kako slijedi:

1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja,

1. Podnošenje prigovora na završni popis,
1. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase,

1. Razno.


Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda.

Pod točkom 1. dnevnog reda - Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja, te stečajna upraviteljica izlaže svoje izvješće kako slijedi:

U ovom stečajnom postupku prodana je nekretnina stečajnog dužnika, namireni su razlučni vjerovnici i troškovi postupka, tako da za namirenje vjerovnika II. isplatnog reda nije bilo novaca za raspodjelu. Što se tiče pokretnina stečajnog dužnika, tijekom prodaje utvrđeno je da se radilo o zastarjelim rezanim dijelovima za aute i dio robe je prodan za 1.062,50 kn, dok za preostalu robu nije bilo ponuda, pa se istu mora zbrinuti kao otpad i predlažem da se na današnjem ročištu odluči o tome kao o neunovčivoj stečajnoj masi. Završni račun stečajnog upravitelja obrazložen je u mojem izvješću sa svim priljevima i odljevima sredstava i tome nemam ništa drugo za dodati."


Pod točkom IV. dnevnog reda nema tema za raspraviti.


Ovdje prisutni vjerovnici donose slijedeće 


ODLUKE


I. Prihvaća se završno izvješće i završni račun stečajne upraviteljice.
II. Neunovčene pokretnine zbrinuti će se na otpad.
III. Suglasni smo sa time da se zaključi ovaj stečajni postupak.




Dovršeno u 08,55 sati.




